

2020 年度述职述廉报告

时间飞逝，转眼又是一年。回顾过去的工作，总结成功的经验，吸取失误和教训，对自己今后的工作具有十分重要的作用。2020年7月，我来到了新的岗位上，对照岗位的要求，认真履行了副处长职责，不断加强政治理论学习，提高素质，踏实工作，协助处长带领全处同志一道，圆满完成全年各项工作任务。现将一年来的工作学习情况总结汇报如下：

在思想政治方面，我能够积极参加学院组织的各项理论学习和支部活动，认真落实教师师德师风行为规范，先后学习了习近平视察山西重要讲话精神，抗疫精神，习近平谈治国理政，党的十九届五中全会精神等；撰写学习体会，提高了自己的政治理论修养和政治站位。作为副处长，我注重提高自身素质，努力学习理论知识、钻研保卫业务，并结合自己的思想、工作实际，总结新经验、新方法，不断提高自身的服务质量和工作能力，以适应学院事业迅猛发展的节奏与要求。

在工作上，我能够始终牢记以“抓好安全保稳定，杜绝事故促发展”为宗旨，以“创建平安校园”为目标，在院党委和行政的领导下，不断完善治安、保卫和社会治安综合治理工作的长效管理机制和监督检查机制，为学校构建安全、稳定、和谐的校园环境做出了应有的贡献。在部门管理中，我能认真地配合处长履行管理职责，敢于提出自己不同的工作思路、想法、观点和意见，努力做好主要领导的参谋助手。在工作过程中，能做到踏实勤奋、一丝不苟，将学校的治安

管理、安全防范工作始终放在首要位置,切实贯彻“安全第一,预防为主”的方针,坚持“教育在先、控制在先、预防在先”的原则,能够严格按照上级政策、法规的文件精神办事,并能做到集思广益,不断创新。能够重视和加强制度建设,参与了各类应急预案、岗位职责等各项制度与规范的制定修改,在平时的工作过程中对相关制度的落实情况进行了检查与抽查;组织开展了法制、消防、安全宣传教育系列活动,通过这些活动,进一步增强了全校师生的安全意识、防范意识和自我保护意识;不定期进行安全隐患排查,发现问题立即要求相关部门进行整改;疫情防控期间,加强门禁制度管理,检查各个校区保安在岗和门卫管理情况;加强与属地相关部门配合,完成了“第七次人口普查”的工作;完成了 2020 年度省级“平安校园”验收等工作。

在部门管理中,我能认真积极的配合处长履行管理职责,敬业爱岗,勤奋工作,能够以正确的态度对待各项工作任务,热爱本职工作,始终能够任劳任怨,尽职尽责。工作中,我注重加强与处室之间和部门人员的沟通与交流,了解他们在工作过程中遇到的问题与困难,并积极提出相应的解决方法,为校园治安管理的进一步加强提供了有力的保障。

在教学工作中,我先后完成了计应 A1902、1903、1904、1905 大数据 1905、1906 的体育教学任务,圆满完成了一年的教学任务。

作为一名党员干部,我能够严格遵守党风廉政建设的若干规定,自觉抵制各种腐败现象,积极参与全面落实党风廉

政建设和反腐败各项工作任务中去；自己在任何时候，做任何事情，都能从党和人民利益出发，不搞以权谋私、假公济私，坚持求真务实、言行一致的工作作风。自觉做到遵守党的纪律不动摇，执行党的纪律不走样。主动接受党组织、党员和群众的监督。在廉政建设中始终对自己高标准、严要求，以身作则，廉洁自律，保持清醒的头脑，把廉政建设变成自觉行动，贯穿于日常工作始终。

过去的一年，虽然在许多方面都取得了一定的工作成绩，但还是存在着不少问题和不足：工作不够细致和深入，对现代高校安全保卫理论指导实际工作的系统性知识较为缺乏，对校园安全技术防范设备运用了解不够全面，这些存在的问题和不足，将是我在新的一年工作中的努力和改善的方向。2021年，我将会在总结经验教训的基础上，进一步加强理论学习，努力深化与落实以学院总体安全观为目标的工作主线，从人员素质培养、队伍建设入手，建立标准与有效的校园安全管理联动体系，健全各项制度与预案，为建立“平安校园”做好扎实的基础，为学院各项工作的顺利开展保驾护航。

述职人：王凯